

从点到面奖励再升级 振兴我市实体经济 2000万重金力推百个信息化项目

记者 吕高攀 通讯员 陈丽丽

本报讯 日前,市经信局召集我市钢门窗、休闲运动车、日用五金、军民融合等行业协会相关负责人,共同研究新鲜出炉的《关于全面振兴实体经济深入开展 中国制造2025 浙江行动试点示范的若干意见》,并对接下来分行业推进信息化和智能化工作提出建议和意见。

据悉,以 中国制造2025 浙江行动和我市振兴实体经济(传统产

业改造)三年行动为契机,我市制定了《关于全面振兴实体经济深入开展 中国制造2025 浙江行动试点示范的若干意见》,鼓励企业推进制造水平升级、强化科技创新驱动,深入推进 中国制造2025 浙江行动县级示范试点,全面振兴我市实体经济。

《意见》大幅度提高了奖励和补助额度,其中仅推进企业信息化和智能化建设一项,市政府就给出了2000万元的激励资金,重点推动全

市100个项目。市经信局相关负责人说。

据悉,该《意见》从点到面的奖励举措再度升级,鼓励行业协会充分发挥行业整合作用以及强化产业协同能力,推进企业流程再造,推广企业上云,建立行业共性技术攻关摘牌制,加快突破新能源汽车、现代农业、医疗器械健康产业及军民融合产业项目开发,支持与五金产业配套的关键材料、关键零部件的技术开发及产业化应用。

龙山镇深入企业解难题 增活力

记者 徐灿灿
实习生 胡锦 通讯员 王晓燕

本报讯 现在招工情况怎么样,员工到岗率怎么样?现代化管理要跟上,有什么诉求可以提出来。日前,龙山镇相关领导深入企业送关怀,破解企业发展难题,力促企业增强活力。

市大成工贸有限公司以原先3000平方米不到的厂房,连续三年获得亩产税收前三的殊荣。在实地走访生产车间、仓库,详细了解企业目前生产经营状况后,镇相关领导为企业主鼓劲,并指出企业发展要硬件和软件两架马车并驾齐驱,在管理上下功夫,助力企业发展新腾飞。在天利金属制品有限公司,走访组一行通过座谈、实地走访生产线,详细了解企业当前的发展情况和遇到的困难,对企业在扩大再生产中遇到的难题,进行帮助和政策宣传,鼓励企业转型升级,做大做强。

下一步,龙山镇将持续完善重点企业走访联系帮扶制度,以“关心关爱企业,助企强企增活力”主题大走访活动为抓手,用足用活政策,培育名企、名品、名家,提升企业发展质量,拓展龙山镇经济发展空间。

“三强五抓”健全长效机制 党建引领挖掘各村特色 东城西城强化作风建设促发展

记者 胡颖 潘燕佳
通讯员 程望枫

本报讯 8日下午,东城街道召开2017年度表彰暨作风建设动员大会。

会上,大塘王村、河一村、田宅村、黄棠村、大园童村分别就加强党建工作、美丽乡村建设、推动城中村改造、推动重点工程建设、推进垃圾分类等工作作了表态发言。

过去一年,东城街道发挥党建引领作用,总揽全局,夯实基础,全面进步,发挥保驾护航功效,激浊扬清,正风肃纪,正本清源,发挥东城铁军作

用,凝心聚力,攻坚克难,亮点纷呈。

在新的一年里,东城街道将全面贯彻党的十九大精神,围绕“三强(强党建、强基础、强作风)目标,抓党建、抓经济、抓平安、抓生态、抓作风,巩固深化作风建设成果,健全作风建设长效机制,以更加优良的党风政风推进东城建设。

又讯 7日,西城街道召开作风建设大会暨年度工作表彰大会,突出作风建设,表彰先进集体、个人,鼓舞干劲,进一步激发广大人民群众的干事热情,谋求新作为,争创新业绩。

2017年,西城街道紧紧围绕市

委、市政府高水平建设小康社会,加速实现永康新腾飞的总体要求,全力抓好各项工作落实,街道生态环境更优、工业经济稳定发展,各项社会事业齐头并进,并涌现出了一批先进集体、优秀个人、优秀企业。

新的一年,西城街道将以作风建设为抓手,明确各项工作任务,党建引领,突出重点,深入挖掘各村特色,全面提升街道基层党建工作整体水平;多措并举,真抓实干,推动经济社会全面发展,坚持民生为导向,全力增进民生福祉,开创新格局,再创新佳绩,奋进有为谱写西城发展新篇章。



春来苗木俏

近日,市区农贸市场的苗木交易区销售红火,前来选购各类花卉、果树木植的市民络绎不绝。

据花街镇苗农陈大伯说,每年开春都是苗木交易旺季,一天就能售出桃、桔等苗木500多株。

记者 杨成栋 摄

前仓荆州数百人共尝 百家宴 半边天 巧手制作美食营造 大家庭 和谐氛围

记者 秦艳华 实习生 胡锦

本报讯 6日,前仓镇荆州村大会堂内人潮涌动,香气四溢,来自该村的数百位村民齐聚一堂,共享传统美食盛宴。

据悉,本次活动由村妇联带头组织、筹款,并吸引了20多位村民加入一起筹备、制作美食,得以成功举办这场数百人参与的百家宴活动。活动中主办人员共采购了50多公斤猪肉、100多公斤面粉、50多公斤糯米等原材料,制作了1800多个包子,

以及麻糍、角干麦饼等传统美食,共吸引了村里老老少少数百人前来品尝和体验。

我们村妇女干部一直想为村里做点事情,现趁三八妇女节举办活动进一步丰富村民的业余生活,增强凝聚力,营造团结和谐、尊老爱幼的大家庭好氛围、新风尚。荆州村妇联主席李晓芳说,大家庭氛围越浓,村干事创业氛围越强,这样良性循环将有力推进村各项工作的开展。

当天,数百位村民品尝了系列美

食,刚蒸熟的包子一上桌就被一抢而空。老人为先的信念也在集体中传递着,老人们都优先品尝到了美食,吃得开心。村里年轻人积极参加拔河比赛,展现团结的力量。

村里过去从未举办过类似的活动,这次妇女干部们带头,给村里带来了新气象,老人们吃得开心,村民间的情谊也更加深刻了。老人们纷纷表示,大家聚餐一起吃,传统美食味道更鲜了,今后村庄发展也一定会越来越好。

2月23日,方岩镇安置区房东徐某华未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

3月1日,龙山镇四路中村流动人口罗某英、邱某女未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

3月2日,石柱镇石柱村永康市石柱贤军日用百货店业主许某军、石柱镇新市街永康市浩月轿车修理部业主俞某波、江南街道华丰西路永康市汉芳女子生活馆未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

3月2日,江南街道紫微南路永康市创美美容院未按时报送3名流动人口信息被警方处以300元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

